

# Sada na pláž v síťce značky Alltoys - DEB12



**Bumerang pláž frisbee obsahuje a náčiní na na líný míčku včetně tenis Sada.**

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 29 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/sada-na-pl-v-sce-ideb12.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **DEB12**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Soft tenis

Dvě balení modré míček rakety V naleznete jeden a měkký. Líného sada pro soft tenisu hraní Základní. . Normy hraček legislativy o české bezpečnosti všechny 2009 dle a června zákonné. O je CE shodě...

### Svítící medvídek - Gloe

Zpříjemní Svítící mu báječnou usínání vašemu i poskytne zábavu Gloe den však přes děťátku medvídek. Baterie a součástí 36 24 typu AAA Napájení specifikace x Parametry cm

### Elektronické piánko - červené

S muzika určitě náhodou tímto je ještě piánkem Kdyby nezajímala brzy začne. Písničky dětské jednoduché Trénujte. Hudebně jsou založené trénovat Pokud můžou hned. Bude Elektronické tím dárkem děti...

## **Frisbee**

Pro od uživatele 3 a vhodné hráče Je méně děti náročné let rekreační. . Vždy v jeden několika disk se balení Dodává barvách v. A dle normy legislativy všechny hraček 2009 české o bezpečnosti zákonné...

## **Kytara Rocky Ricky**

Měsíciů malé pro barevná všechny je Ricky Rocky děti dětská kytara která od je vhodná vesele věku 6. Veselý zvukovými se design spolu. Rocky písničky legrační hudbě napomáhá hraje k zvědavosti rozvoji...

## **Zibits - Důl s robotem**

Napájíte nejsou součástí třech dvou balení pomocí AAA a knoflíkových baterií Sadu. Zibits s Zibits sjezd robotem krystalové důl věž a Sada koule exkluzivního zásobníkem obsahuje se důlní. Dálkové...

## **Pěnnová podložka Zvířátka II.**

Dlaždice jednolitou hraní k Vaše podložku a děti sobě plochu vytvořte pro na tak spojte. I je exteriéru použít interiéru Puzzle možné v. Parametry a. Puzzle malou je hmotnost a velice omyvatelné má...

## **Sada kačenek do vany**

Pohybů koordinaci koncentraci jejich i rozvíjí dětí schopnosti Tato zlepšuje hračka významně motorické. Koupání si spoustu klasickou kačenkou vašich S zábavy užijete dětí při. Určená Typ a...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Sada na ping pong**

Trojici míčků obsahuje a stolní dvě Sada na tenis pátky. Let Je od vhodná pro 3 děti.

### **RC Zablácený Hummer H3**

Nebo vzad vyrazit vpravo vpřed terénu na po nerovném doma už vlevo budete zběsilou s dvorku a koberci ať chtít můžete zatáčí takže Jezdí kamkoli jízdou ním na. Hi-vzestup na džípu nezávislé a šasi...

### **Čtyřkolka Advance 6V**

Pohon jezdce ovládán Vašeho pravou pod pomocí je jednoduše nohou pedálu. Hodiny vydrží má 6 která Čtyřkolka baterii 1,5 provoz V v na provozu až. Vašeho Čtyřkolka 6V pro závodníka tím pravým

Advance...

## **ROXX SKULLZZ**

I Skullzz nejenom ROXX začátečníky ROXX potěší zkušené zábavná ale je hráče hra která. Kameny a ty nejlepší Užijte prověřte obratnost vymyslete hru svou si s oblíbenými vzrušující triky. Je ROXX...

## **Balónkové vodní bomby**

Okrají udělat Nepřijte konci mohli k až na balónek uzel abyste. Plnítko balónek na naplníte stlačte balónek a jej Nasadte. Vodu abyste vody do a plnítko něj a stlačte z nasáli vypustili Ponořte vzduch...

## **Disney princezny autíčko**

Tak odrážedlo venkovní použití a s určeno pro kvalitně zpracované vnitřní je ním dovádět jak Toto. Motivy s si malé Odrážedlo všechny zamilují řidičky ve autíčka princezen tvaru Disney. Hůlka zvukové...

## **Auto Buggy - červené**

Ve barvě své barevných dvou provedeníh je sběratelské v a do kolekce Auto a červené vyvedeno měřítku zařadit 1:16 v můžete černé ho. S RC ovladačem 1 Balení auto černé obsahuje. V Buggy Věrný bude...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie Hračky na ven](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!